



《淄博市城市抗震防灾规划(2016—2020年)》开始公示

固定避震疏散场所共有149处

本报11月22日讯(记者 罗静) 22日,淄博市住建局发布《淄博市城市抗震防灾规划(2016—2020年)》的公示通知。公示期10天(11月22日至12月1日)。根据规划,淄博市共安排固定避震疏散场所149处。

淄博住建局委托淄博市规划设计研究院编制的《淄博市城市抗震防灾规划(2016—2020年)》,于2017年6月通过省住建厅组织的专家评审并修改完毕。现在进入公示期。

本次规划范围面积约930平方公里,规划建设用地为320.78

平方公里。淄博市防灾分区采用“多元分散、有机联系”的片区式布局方式,共划分7个一级防灾分区,20个二级防灾分区。

同时,本次规划还安排了固定避震疏散场所149处。其中,中心避震疏散场所8处。这8处中心避震疏散场所分别为:淄博体育中心广场,张店商务中心广场、文化中心广场,淄川鲁泰体育广场及周边绿地,博山中心避难场所,临淄区政府广场,临淄齐鲁化学工业园管理委员会,周村区政府广场和文昌湖区鲁中驾校。

银座家居入驻淄博已有12个年头,12载真诚相伴,12载信赖支持。银座家居始终以“诚信经营、关注环境、尊重员工,回报社会”为社会责任,奉行至今,始终不忘感恩顾客、回报社会。

银座家居将感恩化作最具吸引力的促销活动回馈消费者,推出“银座家·感恩月”活动,顾客既可通过线上抢卡,获得百元商品6.6元秒杀资格,也

可以到店购物参与如下活动:

感恩放送——享10万豪礼刮刮乐,对开门冰箱、海尔洗衣机等搬回家;感恩大奖——60个免单、最高4999元疯狂抽;感恩速递——服务延保,鲜花扮家,关爱至家。

同时,银座家居倾力推出“尽一份孝心,给父母爱的暖冬”——智能马桶盖板团购活动。活动期间,同一款智能盖板,根据购买数量,即可享受相

应的团购价格。大品牌,大力度!银座家居邀请所有儿女一起,关爱父母,把爱带回家!报名方式如下:

1、至银座家居客服中心或拨打6281000报名;2、至团购商品所在品牌报名;3、登陆银座家居手机移动平台,点击“团购”,预览团购商品,并进行预订。(手机移动平台:打开微信—关注“淄博银座家居”—点击左下角“微在线”—“云商城”)

真实案例分析:自存脐带血是否必要



近年来,造血干细胞移植技术的发展给部分血液系统、免疫系统和一些恶性肿瘤等难治之症带来了治愈的可能。作为三大造血干细胞来源之一的脐带血,以其来源广泛、采集安全无痛、细胞纯净、病毒感染的风险低,移植后发生排斥反应的危险性较小等优势,被越来越广泛地应用于临床治疗。

真实案例:

自存脐带血治疗效果明显

2016年3月17日,3岁的乔乔(化名)因患神经母细胞瘤,在京都儿童医院血液科进行了造血干细胞移植,术后乔乔身体状态良好。移植选用的造血干细胞来自于乔乔出生时储存在山东省脐血库的脐带血。

实施手术的京都儿童医院血液科主任孙媛表示,自体移植无需配型,也不会有不良移植反应。国际上到目前为止,应对高危的神经母细胞瘤,自体造血干细胞移植是最好的治疗手段。但是如果患儿没有自体脐带血的话,可能要采自己的

外周血,采集自己的细胞,这些细胞有被污染的风险。但是相较使用自体脐带血移植,现在采集自己的外周血或骨髓移植,复发率肯定会高,而自体脐带血移植的复发率就会低的多。另外如果有些孩子不用自体脐带血,用异基因的风险就会更大,所以保存自体脐带血对于一些疾病来说真的是很好的。

无独有偶,2013年,济南市民刘杰(化名)的儿子被查出患有重度再生障碍性贫血。身为医生的刘先生在儿子出生时储存的脐带血成为了孩子的救命稻草。2013年9月23日,刘先生的儿子接受了自体脐带血的移植手术。10月15日,患儿顺利出仓,11月10日,患儿正式出院。在近半年的恢复后,刘先生为孩子申请入园,儿子像正常人一样快乐地走进了学堂。

在人体中,骨髓相当于制造血细胞的工厂,其功能是造血。再生障碍性贫血就是指各种原因引起的骨髓造血功能障碍导致不同程度的血细胞减少的疾病,年发病率为百万分之二,其中极少数患者是先天性的,绝大部分为出生后获得,并非遗传病。我国《再生障碍性贫血诊断治疗专家共识》中,将造血干细胞移植推荐作为重型再障的标准治疗之一,脐带血作为造血干细胞的重要来源,在治疗中发挥着越来越重要的作用。

通过上面的案例我们不难看出,自体脐带血移植在临床治疗中的作用不言而喻,这些真实发生在生活中的例子,也是对片面否定自体脐带血价值相关言论的最有力地回击。

为什么要用自体脐带血?

临床显示,在进行造血干细胞移植配型时,与无关血缘人群配型成功机率仅为数万分之一。自体脐带血,自存自用,无需配型,节省了大量的等待配型的时间,为患者抢得了治疗先机。

安徽省立医院副院长孙自敏强调,移植是要把脐带血干细胞输入到受者体内把恶性疾病治好,使脐带血在受者体内生根发芽,开花结果,长成参天大树。而治好恶性疾病的第一个问题就是希望移植后不要有原发病复发的情况,希望患者能彻底脱胎换骨,完全治愈,像正常人一样生活;第二个问题就是不要出现严重的并发症,因为移植后患者身上的干细胞造血系统和免疫系统已经不是自己的,是供者的。供者的免疫细胞在病人体内生长,如果出现终生免疫排异,就会转化成关节炎、皮肤花斑、口腔溃疡等慢性疾病,虽然恶性病治好了,这些并发症也会伴随患者一辈子,恰好脐带血移植能够达到这个目的。

陆军附属八一儿童医院小

儿血液科主任罗荣牡表示,脐带血相当于一个人的干细胞的备份,留下来肯定是有价值的,备份这份干细胞可以应用于所有干细胞疾病的治疗。比如说高危生产中出现的新生儿小肠坏死、气管发育不良等等的创伤或缺陷,马上就可以进行脐带血回输,这得益于脐带血干细胞具有天生的修复作用。此外,将来如果孩子有一些血液系统的疾病,可以用到这份脐带血。打个比方,实体瘤、淋巴瘤等疾病需要做自体移植的时候,常规做法是在移植前把病人的干细胞采集出来,但是这种做法存在干细胞污染的问题,所以移植后复发率会非常的高。假如有脐带血保存,这份脐带血在出生时就已经储存了,是没有被肿瘤污染的,是一个非常好的自体移植的来源。所以总体来说,脐带血留下来是非常必要的。

自存脐带血可治疗

多种血液疾病

脐带血中的造血干细胞可以用来治疗多种血液系统疾病和免疫系统疾病,包括血液系统恶性肿瘤(如急性白血病、慢性白血病、多发性骨髓瘤、骨髓异常增殖综合症、淋巴瘤等)、血红蛋白病(如地中海贫血)、骨髓造血功能衰竭(如再生障碍性贫血)、先天性代谢性疾病、先天性免疫缺陷疾患、自身

免疫性疾病、某些实体肿瘤(如小细胞肺癌、神经母细胞瘤、卵巢癌)等。

当然,自体脐带血并不是万能的,由于自体脐带血移植存在适应症的问题,有些疾病是不适合自体脐带血移植的,比如说先天性白血病的治疗。因为先天遗传因素所致的疾病,其自体脐带血很可能同样存在类似问题,因此不建议用于先天性白血病的治疗。但研究显示,绝大部分(约95%以上)的白血病是后天获得性的,如化学物质(装修材料中的有害物质)、放射线、病毒感染等环境因素,其自体脐带血不存在基因缺陷,则完全可以使用自体脐带血移植进行治疗。但总体来讲,自存脐带血是有利无害、防患于未然的事情。

此外,除了直接参与疾病治疗,自存脐带血保留了个人最原始的遗传信息,如果储户在出生后发生任何重大疾病,均可通过与该遗传信息进行比对,来推导疾病可能的发病原因,进而明确诊断和治疗。因此,即使有遗传病,自体脐带血也有保存价值。

脐带血作为宝贵的生物资源,一生只有一次采集机会。在此,我们真切地希望在家庭条件允许的情况下,父母都应该为孩子储存下这份生命的备份,这对孩子未来的健康是一份有效的保障。